

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

2 октября 1983 года

Первенство СССР, класс „А“

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Вратари:

В. Кушнарев, Л. Скрыльников А. Кузовкин, Е. Калинин

Защитники:

И. Филиппов, С. Козлов,
В. Бычек, Г. Рютин,
А. Горбунов, А. Иванов

С. Стеников, С. Козлов,
В. Колесников, А. Самойлов,
В. Зубков, В. Малекин

Полузашитники:

О. Киселев, О. Скоркин
В. Крымский, С. Березин,
М. Оганесян, В. Крыгин

В. Иванов, Н. Сухов,
Ю. Криволапов, В. Иванов,
А. Васильев, И. Лях

Нападающие:

В. Козлов, В. Сусин,
С. Нечаев, В. Харинов,
А. Путищев, И. Протасов

А. Ильин, В. Сатаров,
М. Александров, Н. Шумилов,
И. Коробков, Л. Курочкин

Нач. команды — зтр РСФСР
Б. Т. Семенов

Ст. тренер — змс В. И. Афонин

Тренеры — В. Л. Леонов,
Ю. К. Парфенов

Нач. команды — В. В. Бутов

Ст. тренер — змс, зтр РСФСР
А. К. Исаев

Тренер — Ю. В. Пьяных

Арбитры _____

Мячи забили _____

Результат матча _____

О возможных изменениях в составе команд, о номерах игроков, о составе судейской бригады сообщают радио и электронное табло стадиона.

Ответственный за выпуск — В. ЕРЕМИН.

Пресс-büро хабаровского стадиона имени В. И. Ленина.

1983/84

Цена 10 коп.

ТШ Зак. 208



СКА
(Хабаровск)

„ТЕКСТИЛЬЩИК“
(ИВАНОВО)

Начало в 19 часов

минут



www.skaenergy.ru

НАШИ ГОСТИ

Страницы истории. Ивановский футбол имеет давние традиции. Футбольная история текстильного края ведет свой отсчет с начала нынешнего столетия. Первые команды гоняли мяч на пустырях и улицах Иваново-Вознесенска. Организовывались они стихийно. Первой командой, положившей начало организованному футболу, был «Спорт». В нее были привлечены все лучшие игроки из «диких» команд.

Вскоре появилась еще одна команда под названием «Черная». Кстати, в ней играл Дмитрий Фурманов — впоследствии выдающийся советский писатель. После революции в 20-х годах возникает ряд команд: СКС, «Ленинцы», «Динамо». В 30-е годы футбольная жизнь в Иваново бьет ключом. Особое место занимает матч, который состоялся 1 августа 1933 года. Соперником хозяев поля была сборная команда Турции. Турецкая сборная представляла грозную силу. Но ивановцев не смущил авторитет гостей. Всю игру они владели инициативой и победили — 7:3.

Затем в ивановском футболе наступил некоторый спад, многие игроки уехали в другие города. Отыграли свое ветераны. В первые послевоенные годы Иваново представляли в чемпионатах страны поочередно «Динамо», «Красное знамя» и «Спартак». В 1950 году ивановцам было предоставлено место в классе «Б». Шли годы. Ивановская команда превратилась в «крепкого сердечка». Изменилось название команды — с 1958 года она стала именоваться «Текстильщик».

Середина 60-х годов — расцвет «Текстильщика». Ивановцы были лучшими в своей подгруппе и в 1970 году были включены в турнир команд только что созданной первой лиги. Но сезон 1971 года стал началом заката «Текстильщика». Клуб надолго потерял свое лицо и в 1974 году выбыл во вторую лигу. Лишь 1981 год вдохнул в коллектив жизнь. Первое место в зоне, участие в турнире за выход в первую лигу, второе место в финальных играх чемпионата РСФСР.

Прошлогодний успех вполне закономерен. Зональный турнир «Текстильщик» провел уверенно — за весь сезон одно поражение, пропущено всего 15 мячей. Победа в переходном турнире. Команда представляла мощный, хорошо сбалансированный, ансамбль.

«Текстильщик» — 83. Сейчас в команде, в основном, местные футболисты, воспитанники школ и клубов города и области. Некоторые прошли стажировку в «Волжанине» (Кинешма). Пополнение незначительно. Из калужского «Локомотива» пришел вратарь Е. Калинин, из «Волжанина» перешли полузащитники Ю. Криволов и Н. Сухов. Из владимирского «Торпедо» приглашен нападающий В. Сатаров. Из хабаровского СКА вернулся в команду защитник В. Колесников.

Возглавляет коллектив згр РСФСР, заслуженный олимпийский чемпион мельбурнской Олимпиады Анатолий Константинович Исаев, помогают ему бывшие игроки «Текстильщика» В. Бутов (наставник) и Ю. Пьяных (тренер).

Неудачно сложились дела у команды в нынешнем сезоне с первых же игр — крупные поражения от «Зари», «Ротора», «Таврии», «Кубани», «Искры» отбросили ее на дно турнирной таблицы. И сейчас «Текстильщик» практически лишился надежд на сохранение места в первой лиге, хотя и борется в каждом матче отчаянно.

Статистика встреч. Сегодняшние соперники встречались между собой еще в 1970 году. В Иваново команды сыграли вничью, а в Хабаровске победили гости — 2:0.

Любопытно, что в хабаровском СКА когда-то играли бывшие игроки из Иваново В. Бутов, М. Потапов, а в последние годы — В. Колесников.

Матч первого круга в нынешнем сезоне закончился победой хабаровчан — 1:0 (гол забил В. Сусин).

Положение команд на 1 октября 1983 года

	1	2	3	4	5	6	7
1. «Кайрат»	35	20	10	5	64—31	50	
2. СКА (Р-на-Д)	34	19	11	4	58—27	49	
3. «Колос»	35	16	12	7	60—38	44	
4. «Факел»	34	16	11	7	39—24	43	
5. «Ротор»	34	18	4	12	48—39	40	
6. «Металлург»	35	16	8	11	52—37	40	
7. «Кубань»	35	14	11	10	53—38	39	
8. СКА «Карпаты»	34	13	11	10	38—36	37	
9. «Таврия»	35	13	10	12	65—56	36	
10. «Кузбасс»	35	12	12	11	43—42	36	
11. «Заря»	34	12	9	13	54—49	33	
12. «Искра»	34	12	7	15	41—33	31	
13. «Даугава»	34	12	7	15	47—53	31	
14. «Памир»	34	11	9	14	40—51	31	
15. «Локомотив»	35	10	11	14	44—41	31	
16. «Гурдия»	34	13	3	18	41—69	29	
17. «Шинник»	34	10	9	15	36—61	29	
18. «Звезда»	34	9	10	15	42—49	28	
19. «Днепр»	34	8	13	13	33—52	28	
20. СКА (Хабаровск)	35	8	11	16	25—46	27	
21. «Текстильщик»	34	6	10	18	33—62	22	
22. «Динамо»	33	5	11	18	26—48	21	

Очередной матч на первенство СССР среди команд первой лиги состоится на нашем стадионе 5 октября. СКА принимает команду «Шинник» из Ярославля. Начало матча в 19 часов.